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第３回定例会が開催されるに当たりまして、第２回定例会以降における教育行政執行の主

なものについて、その概要を報告いたします。 

新型コロナウイル

ス感染拡大に伴う

市内小中学校の対

応について

ＩＣＴ等の教育環

境整備について

学校訪問について

はじめに、新型コロナウイルス感染拡大に伴う市内小中学校の対応に

ついて申し上げます。 

６月１日より市内全校で学校を再開いたしましたが、臨時休業が長期

化したことにより不足した授業時数を補うため、夏季休業期間や秋季休

業期間の短縮、土曜授業の実施、さらには学校行事の精選などを行いな

がら、授業日を確保することとしております。 

また、運動会や体育祭、修学旅行や宿泊学習などの学校行事について

は、児童生徒や保護者の接触や密集させないなどの感染症防止対策を講

じるとともに、内容を工夫しながら、８月下旬より各学校で実施してお

ります。 

次に、ＩＣＴ等の教育環境整備について申し上げます。 

教育におけるＩＣＴを基盤とした、先端技術の効果的な活用が求めら

れており、国の「ＧＩＧＡ（ギガ）スクール構想」に基づき、児童生徒

用１人１台パソコン端末など教育環境の整備を行うことといたしまし

た。授業での効果的な活用を進めるとともに、臨時休業等の緊急時の活

用についても検討してまいります。 

また、デジタル教科書については、全小学校に主要５教科の整備が完

了したところであります。 

次に、学校訪問について申し上げます。 

年度当初に開催した校長会議において、本年度の教育行政執行の基本

方針を示したところでありますが、６月３０日から７月９日までの期間

に、教育委員と教育委員会事務局とが全ての小中学校を訪問し、学校教
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通学路の安全確保

について

夏季期間中におけ

る学校給食の提供

について

読書活動に係る研

修事業について

読書活動の推進に

ついて

育基本方針に基づいた各学校の取組について確認を行うなど、学校経営

における課題を共有したところであります。 

今後も各学校と連携しながら、教育の充実に努めてまいります。 

 次に、通学路の安全確保について申し上げます。 

道路管理者や警察・校長会などを構成員とする恵庭市通学路安全推進

会議委員により、９月４日に通学路の合同点検を実施いたしました。今

後は、点検結果を踏まえて関係機関や市の担当部局と対応策等について

協議し、各学校へ報告することとしております。 

次に、夏季期間中における学校給食の提供について申し上げます。 

７月２７日から８月７日までの期間を登校日としたことに伴い、学校

給食を提供することといたしました。この期間は例年夏季休業期間であ

り、気温や湿度が高くなる時期であることから、食中毒を防ぐ目的で通

常給食の献立ではなく、主食と温度管理が可能な温食缶で提供できる献

立とし、その他デザート等による簡易給食の提供といたしました。 

また、牛乳ではなく常温で対応できる緑茶を提供したところでありま

す。 

今後も安全で安心な美味しい給食の提供に努めてまいります。 

次に、読書活動に係る研修事業について申し上げます。 

７月１７日に学校司書の研修会を開催し、児童生徒の調べる学習をサ

ポートするため、テーマの設定方法やまとめ方の指導方法について学ぶ

機会といたしました。 

次に、読書活動の推進について申し上げます。 

７月１８日と２４日の両日、図書館本館において、「恵庭市小中学生調
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郷土資料館事業に

ついて

埋蔵文化財の保護

について

べる学習コンクール」をバックアップする講習会を開催し、児童生徒が

自ら学ぶ意欲を高める機会といたしました。 

また、７月より市立図書館にタブレットやタッチディスプレイを設置

し、新聞や雑誌をご覧いただけるよう、読書環境の整備を行ったところ

であります。 

次に、郷土資料館事業について申し上げます。 

 郷土資料館では、７月１１日から８月３０日まで企画展「西島松５遺

跡～１，３００年前、恵庭は北海道の拠点だった～」を、８月１日から

８月２７日まで「戦争資料展」を、８月８日から８月１６日まで夏休み

イベントとしてクイズ＆スタンプラリーをそれぞれ開催し、多くの方々

に参加をいただきました。 

次に、埋蔵文化財の保護について申し上げます。 

 ５月１４日から７月２２日まで、和光町４丁目のユカンボシＥ１３遺

跡において、個人住宅建設に伴う発掘調査を行い、縄文時代の竪穴住居

跡１軒と土器・石器などおよそ６，０００点の遺物が確認されました。 

今後、整理作業を行い、本年度中に発掘調査報告書を刊行する予定で

あります。 

以上、第２回定例会以降における教育行政執行の主なものについて、その概要を報告いた

しました。 

 今後とも、恵庭市の教育水準向上のため一層の努力を重ねてまいる所存でありますので、

議員各位のご指導とご協力をお願い申し上げ、教育行政報告といたします。 


